

体育

一样平局 两样结局

亚冠北京出线，贵州出局

本报讯(记者 胡建明) 命运就是这么无情，面对同样的比赛结果，其收获的结局却不同。4月30日晚，2013亚冠联赛小组赛最后一轮赛事展开，北京国安客场挑战广岛三箭，最终双方战成了0:0平，国安以小组第二的身份出线；在另外一场比赛中，贵州人和主场迎战韩国水原三星队，凭借孙继海和张成林的进球，贵州人和遗憾地以2:2战平对手，位列小组第三，痛失出线权。

本轮比赛，北京国安队只要战平对手，就能稳获出线权。为了确保获得这个出线名额，北京国安派出了最强阵容去挑战已经丧失了出线权的广岛三箭队。比赛开始后，北京国安与对手展开了激烈的拼抢，在王晓龙和卡努特的劲射相继被广岛守门员化解后，格隆在第27分钟头球近距离破门。可惜，此球被边裁判越位在先。慢镜头显示，这是一个明显的误判。

此后双方再无建树，0:0的比分一直保持到了终场。最终，G组的国安以小组第二的身份晋级下一轮亚冠联赛。他们将要面对的新对

手是E组的第一名韩国首尔FC队。北京国安将先打主场，后打客场。如果格隆的进球不被误判，国安就将以小组第一的身份出线，其对手也将发生变化。

与国安队相比，贵州人和队只有主场拿下水原三星队，才能获得出线权。可惜的是，整场比赛，贵州人和队一直在追赶对手。第35分钟，水原三星队利用一次任意球机会，先拔头筹。10分钟后，老将孙继海头球将比分追平。

易边再战，水原三星在第55分钟再次将比分反超，大举压上的贵州人和直到第86分钟，才由张成林头球将比分追为2:2平。随着穆斯利最后一脚射门偏出，贵州人和未能再改写比分，最终只积到了6分，以1分之差位列小组第三，痛失出线权。

5月1日18时30分，江苏舜天将客场挑战仙台维加泰队，一旦战胜对手，他们就有出线的希望。为鼓励球队获胜，舜天俱乐部为这场比赛开出了1100万元的巨额奖励。20时，已经获得出线权的广州恒大将主场迎战全北现代队，这是一场事关小组头名之争的比赛，谁赢了，谁就能获得小组第一名。

北京国安顺利出线。

贵州人和的首次亚冠之旅以失利告终。

格隆生日没礼物

本报记者 胡建明

终场哨刚响，国安主帅斯塔诺兴奋地在指挥席前跳了起来。他在赛后接受采访时认为，能够在实力强劲的这个小组晋级，十分不容易。国安将士们的表现配得上晋级的荣誉。他透露，这场比赛之所以要求球员们放慢进攻速度，一是因为是客场作战，二是因为对方是J联赛的冠军队，实力也很强。

但是这场比赛之后，最不高兴的当数格隆。亚冠联赛每到关键时刻，裁判都会跳出来刁难一下中国球队。

之前，大连实德、鲁能泰山、广州恒大等球队都曾遭遇过裁判的黑手。这一次，裁判又对北京国安下手了。

在格隆那记漂亮的头球攻门被边裁吹出后，很多中国球迷都通过网络发泄了对裁判的不满：“这个球是个明显的好球，怎么能算是越位呢？”一些中超球员也纷纷吐槽：“这样的球都被吹掉，看来中国球队要想在亚冠联赛上取得好成绩，还有很长的路要走。”还有些日本球迷也看出了门道：“对不住北京队了，这是个好球，不然你们就小组第一了……”

4月28日，是格隆的28岁

生日。当天，他就许诺说，一定会在比赛中进个球作为生日礼物送给自己。球，他确实是进了，可惜又被裁判抢走了。好在北京国安最终还是获得了小组出线权，这也是让主教练斯塔诺最舒心的事情：“北京国安获得小组出线的资格，其实这场比赛我们应该能拿到3分，如果是这样，我们就能获得小组第一，接下来淘汰赛面对的对手也要弱一些。”

斯塔诺表示，那个进球到底是不是越位了，他回去要好好看看比赛录像，“我现在想先休息一天，然后再去想淘汰赛的事情。”

继海进球仍遗憾

本报记者 胡建明

老将孙继海又进球了！在贵州人和主场迎战水原三星队的比赛中，当孙继海在第45分钟，从后场长途奔袭至对手门前，并头球破门时，所有人都兴奋了起来。要知道，这是孙继海结束了八年的英伦生涯后，代表中国俱乐部球队所打进的第一粒进球。

2009年，孙继海结束长达八年的英伦生涯，回国加盟成都谢菲联，之后转战贵州人和，在各条战线出战近90场，始终没有过破门纪录。所以，对于孙继海来说，这个进球有着非常重要的意义。当然，这个进球过程，也的确值得孙继海铭记。

当比赛进行到第45分

钟时，孙继海后场拿球后选择个人突破，晃过对手防守队员后又和穆斯利做了一个二过一的配合，将球给了边路的饶伟辉又杀入禁区，头球破门，这个球孙继海自导自演，狂奔60米之多，可以说霸气十足。孙继海的疯狂还没有结束，在贵州再次落后之后，孙继海在决战的时刻又将位置提前到了前腰的位置，他也开始包办球队的定位球，第86分钟，孙继海又送出了一次助攻，他主罚的任意球落点极佳，张成林鱼跃头球扳平了比分。孙继海的一传一射差点导演了贵州人和在主场完成大逆转。

赛后，孙继海在接受采



安蒂奇：五一快乐！

本报记者 李志刚

安蒂奇：五一快乐！

本报记者 李志刚

“当你开始分析存在的问题时，这个问题便已经解决了一半”，安蒂奇勉励泰山球员，虽然出现了一些问题，但今后还是应该坚持“以我为主”，“无论是训练还是比赛，我们都要拥有自信，只要如此，我们才能取得理想的成绩。”

球员伤病，给鲁能泰山队制造了很大的麻烦，但向来乐观的安蒂奇认为“形势并没有那么糟糕”，“杜威正在积极恢复之中，他的伤没有想象中那么严重；皮斯库里奇正在努力，希望能够早一点恢复正常训练；郑铮的膝盖有些问题，不过没有大事。”下轮联赛，鲁能泰山客场挑战上海申鑫，安蒂奇强调自己会尊重这个对手，“但是我们的目标是全取三分，对此我深信不疑。”

“五一”劳动节快乐。

法媒评百大教练

安蒂奇榜上有名

本报讯 近日，著名足球媒体《法国足球》杂志评选出世界百大足球教练，结果前三位分别是前米兰队名帅萨基、曼联功勋教头弗格森以及巴西国家队前主帅桑塔纳。

值得注意的是，这份榜单中还有四位和中国球队相关的教练，广州恒大主帅里皮排名第34位，前国足主帅米卢

排名第44位，鲁能主帅安蒂奇排名第53位，前申花主帅布拉泽维奇排名第59位。

鲁能主帅安蒂奇曾执教过西甲三大豪门皇马、巴萨以及马竞，曾带领马竞获得过西甲以及国王杯双料冠军。此外，他还曾带领塞尔维亚出战南非世界杯。这份榜单虽然难言尽善尽美，但也从一个方面证明了安蒂奇的名气。